

**ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО БАРЯТИНО » ЗА 2022 ГОД И
ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО
БАРЯТИНО» НА 2023 ГОД.**

Уважаемый присутствующие: Михаил Леонидович, уважаемые депутаты, жители сельского поселения, гости, приглашённые.

Разрешите представить вашему вниманию отчет о проделанной работе администрации сельского поселения «Село Барятино» за 2022 год и перспективах развития на 2023 год.

Введение

Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

Администрация сельского поселения «Село Барятино» является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «СП «Село Барятино»», наделенным настоящим Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории, уличное освещение, работа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы с людьми, подготовки нормативных документов, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

В состав СП «Село Барятино» входят 9 населенных пунктов Барятино, Латынино, Лаговщина, Гурьево, Гавриловка, Кареево, Ишутино, Пименово, Андреево.

На территории поселения имеются:

- Средняя школа, где учится 42 ученика.
- ФАП,
- Почтовое отделение,
- Храм,
- Две торговых точки,

- Библиотека,
- Дом культуры.

Территория сельского поселения:

Общая площадь – 8 349,5 га

в т.ч. земли:

Сельхозназначения - 3 983,5 га

Населенных пунктов - 556,4 га

Промышленности - 11,2 га

Особо охраняемой тер-и - 3,6 га

Лесного фонда - 3 768,8 га

Водного фонда - 26 га

земельно-имущественные отношения:

Это одно из ведущих направлений деятельности Администрации.

На постоянной основе проводятся работы по выявлению бесхозных объектов недвижимого имущества с целью их постановки на кадастровый учет и включению в налогооблагаемую базу. Это позволяет оценить налоговый потенциал, сформировать доходную часть бюджета, по налоговым доходам. На территории СП «Село Барятино» есть

Сельхоз предприятия, их не так много, но они есть:

КФХ Рачкова Ю. С., ООО «Тарусянка», охотхозяйство, КФХ Бахвалова; КФХ «Натали» - д. Лаговщина, ИП Татьяна дер. Латынино. Все это рабочие места для жителей нашего поселения, но, к сожалению, этого мало и многие уезжают в ближайшие города, что сказывается на *Демографической ситуации нашего поселения,*

которая в настоящее время выглядит следующим образом:

Общая численность населения постоянно проживающих – 481 человек:

Временно зарегистрированных по месту пребывания – 39 человека;

Родилось – 5 человек;

Умерло – 6 человек;

Прибыло – 9 человека;

Выбыло – 2 человек;

Ветеранов ВОВ – 1 (Житель блокадного Ленинграда);

Детей до 18 лет – 100 человек

Всего трудоспособного населения 284 человека.

Администрация ведет исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ.

На воинском учете состоит 93 человека:

Офицеров - 1;

прапорщиков – 2;

граждане подлежащие призыву на воинскую службу - 6;

мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса – 84.

Кадровый состав администрации по состоянию на 01.01.2023 года:

- 6 человек, в том числе:

муниципальные служащие - 2;

технический персонал – 1;

обслуживающий персонал – 3.

Информация о проделанной работе сотрудниками администрации поселения в 2022 году:

По регламенту администрация выдает более 20 видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг.

За 2022 год гражданам выдано – более 150 справок, выписок из домовой книги и финансового лицевого счета.

Администрацией было принято:

– 44 постановления

- 25 распоряжений по личному составу и основной деятельности

Администрацией поселения ведется информационная политика среди населения с использованием официального сайта.

Имеются профили Администрации и СДК во всех популярных социальных сетях.

Бюджет Администрации СП «Село Барятино».

По итогам работы за 2022 год объем налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения составил 7259,3 тыс.руб. в т.ч. налоговых платежей 1 188,4, исполнение составило 88,4%

Расходы бюджета:

1. Устройство сквера в районе СДК Барятино на прилегающей к нему территории по программе местных инициатив Министерства финансов (стоянка, дополнительный тротуар, освещение тротуарной дорожки, установка лавочек, урн.)
2. Отсыпка дорог щебнем (это в основном межпоселковые дороги и дороги местного значения) – до д. Андреево, Пименово, Латынино, Гавриловка, Кареево
3. Благоустройство территории ФАПа (отсыпка стоянки и подъезд, установлены лавочки и урны, уличное освещение и видеонаблюдение, устройство забора из евроштакетника, высажены многолетние зеленые насаждения)
4. Также одним из главных событий 2022 года в селе Барятино является дорога Таруса-Лопатино-Барятино-Роща (Лопатино-Барятино) которую люди ждали не одно десятилетие.
5. Частичная реконструкция уличных электросетей, что значительно улучшило качество напряжения в сети.

Многие вопросы и насущные проблемы сельского поселения нам приходится решать в рамках бюджета. В связи с тем, что кадастровая стоимость земли уменьшилась в три с лишним раза, соответственно и уменьшилась наполняемость бюджета. С учетом таких проблем администрация принимает активное участие в различных проектах, конкурсах и программах Министерства финансов, ТОС, Министерства сельского хозяйства. В каждом населенном пункте есть свои неотложные нужды и запросы, которые решить и за которыми уследить в одиночку Главе администрации вряд ли удастся, но на помощь всегда приходят инициативные болеющие душой люди, которые неравнодушны к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.

Особую благодарность выражаю Главе СП «Село Барятино» - Авериной О. А., нашим депутатам, нашей труженице Аликановой Л. Д., старостам деревень: Шикуну Ю. И. – д. Кареево, Соловьеву А. В. – д. Латынино, Сулейманову Р. А. – д. Пименово, Смирнов А. Ю. – д. Андреево.

Большую помощь в работе с населением оказывает общественная организация Совет ветеранов. В ее составе 16 человек наполненных мудростью и опытом, во главе с председателем Шепелевой Т. Л.

Уже стало традицией каждую последнюю субботу июля проводить спортивный турнир по минифутболу, посвященного памяти нашего земляка душой болеющего за футбол Сорокина Ю. Ф. мы встречаем команды из Тарусы, ближайших деревень и даже районов. За помощь в организации турнира выражаю благодарность Игнатьеву В. Н. Также хочу выразить благодарность всей семье Блатикова А. Н. за участие в районных и областных спортивных соревнованиях.

Искренне благодарна нашим предпринимателям:

Халилову Д. А. и Халиловой П. Г. ООО «ВЕНЕРА», Котылевой Н. В. ООО «ФРЕШ», нашим меценатам Юзикову В. Н. и Дружинину Е. А. за оказанную помощь для проведения мероприятий «День села», 9 мая, масленица.

Главная ценность каждого сельского поселения – это люди, которые там постоянно проживают. Благодаря их помощи и поддержке, мудрым советам нашему селу удастся выглядеть достойно на уровне других сельских поселений.

В 2022 году с. Барятино заняло почетное Первое место (в четвертый раз) в Конкурсе на Самое благоустроенное сельское поселение, получили гран-при в конкурсе на «Лучшее праздничное оформление села к Новому году» - за что всем низкий поклон.

От имени наших жителей хочу выразить огромную благодарность Голубеву М. Л. и его помощникам за дорогу, которая у нас появилась, а также за реконструкцию уличной электросети. Отдельно выражаю глубокую признательность и благодарность от себя лично. Только вместе дружной командой мы выполняем огромную и сложную работу. Сплоченная работа – приведет нас к достижению высоких результатов в исполнении планов и задач, поставленных на будущее.

Планы на 2023 год скромны, в меру наших возможностей:

1. Уличное освещение по ул. Весенняя, ул. Лесная д. Гурьево (готовится проект по программе Минфина).
2. Продолжить работы по ремонту дорог для отдаленных деревень, а также центральной усадьбы.
3. Участвовать в других областных проектах местных инициатив, ТОСов и пр.
4. Продолжать работы по реконструкции уличных электросетей (замена ветхих деревянных опор и старых проводов на сип).

Работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи - сделать жизнь нашего сельского поселения лучше и комфортнее. Проблем много и решить их сразу не получится, так как это зависит от многих причин, но хочу с уверенностью сказать, что все достижения администрации в совокупности с совместными усилиями неравнодушных людей, депутатов, а также поддержке Администрации района и Правительства Калужской области проблемы СП «Село Барятино» будут успешно решаться.

Желаю всем Вам крепкого здоровья, благополучия, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания.

***Удачи и всего самого доброго!
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!***